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Председник Републике Србије Александар Вучић примио је одговор  
председникa Европске комисије Жан-Клодa Јункерa на своје писмо од 10. 

јануара 2019. године, у којем је председник Вучић указао на могуће 
последице које би заштитне мере Европске уније на увоз појединих 

категорија челика проузроковале у Србији. У одговору председника 
Европске комисије се каже: 
 

“Ваша Екселенцијо, драги Александре, 
 

На мој захтев, чланови Комисије и њихове службе одржали су бројне 
састанке са премијерком Брнабић и њеним тимом током протеклих месеци. 
Ови састанци су одржани како бисмо у потпуности разумели Вашу 

забринутост, а у циљу проналажења одрживих решења, како би на њих 
одговорили. Такође, имао сам прилику да о томе недавно лично разговарам 

са премијерком. 
 
Током ових састанака, представници Комисије су поставили правне оквире 

којих се морамо придржавати и објаснили зашто верујемо да предложене 
мере Европске уније неће имати значајан утицај на Србију. 

 
Наша је процена да у оквиру предложених заштитних мера на увоз челика 
уобичајени трговински токови Србије за три категорије производа не би 

били уопште или бар не значајно погођени. У сваком случају, клаузула о 
ревизији коју смо увели недвосмислено укључује могућност прилагођавања 

заштитних мера уколико оне доведу до штетних ефеката, као што је ризик 
по стабилност или развој економије приоритетних трговинских партнера. 
 

Поред тога, на основу Вашег захтева, Комисија се обавезала да преиспита 
ситуацију најкасније до јула 2019. године. Током ове провере биће 

разматрани најновији подаци о увозу (укључујући ниво увоза за 2018. 
годину), што може створити могућност за промену референтног периода.  
 

Верујем да цените напоре које је Комисија уложила како би размотрила 
забринутост коју је Србије изразила.  

 
Будите уверени да ће Комисија пажљиво пратити развој ситуације у оквиру 
установљених заштитних мера и предузети одговарајуће кораке у циљу 

прилагођавања мера, уколико то буде неопходно.” 
 

Давос, 
23. јануар 2019. године  
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